
SYDNEY

MANUALE ISTRUZIONI
INSTRUCTION SHEET

Il presente foglio istruzioni va conservato per future consultazioni 
 This instruction sheet should be kept for future reference.

Assicurarsi di leggere e comprendere le istruzioni prima dell’installazione
Be sure to read and understand the instructions before installation.

 SICUREZZA
•	 L’installazione e la manutenzione devono essere eseguite solo da personale qualificato.
•	 Rispettare il grado di protezione IP20-44 del faretto.
•	 L’utilizzo di solventi o prodotti chimici danneggeranno il diffusore della lampada.
•	 Togliere sempre la tensione prima di eseguire l’installazione o la manutenzione.
•	 Non smontare o manomettere il prodotto per evitare shock elettrici.
•	 Non coprire la lampada con materiale termoisolante.
•	 Non installare il prodotto in zone soggette ad umidità o alte temperature.
•	 Lasciare almeno 75mm di spazio intorno all’articolo per garantire una corretta ventilazione.

 SAFETY
•	 All fittings must be installed by a qualified person.
•	 Respect the IP20-44 degree of protection of the spotlight.
•	 The use of solvents or chemicals will damage the lamp diffuser.
•	 Always disconnect the power before carrying out installation or maintenance.
•	 Do not disassemble or tamper with the product to avoid electric shock.
•	 Do not cover the lamp with thermal insulation material. 
•	 Do not install the product in areas subject to humidity or high temperatures.
•	 Leave at least 75mm of space around the article to guarantee a correct ventilation.

DATI TECNICI / TECHNICAL DATA / DONNÉES TECHNIQUES

Code Power Volt
(V)

Nominal 
Lumen

Real 
Lumen Kelvin FASCIO

Beam angle IP CRI DIMENSIONI
Dimensions

SYDNEY7WMC 7W 220-240V; 
50Hz

724Lm
840Lm
787Lm

572Lm
668Lm
620Lm

3000K
4000K
6000K

100° IP20
IP44 >80 ø95 x 57.5 mm

SYDNEY10WMC 10W 220-240V; 
50Hz

870Lm
1020Lm
938Lm

695Lm
815Lm
742Lm

3000K
4000K
6000K

100° IP20
IP44 >80 ø113 x 59 mm

SYDNEY17WMC 17W 220-240V; 
50Hz

1568Lm
1853Lm
1700Lm

1252Lm
1474Lm
1345Lm

3000K
4000K
6000K

100° IP20
IP44 >80 ø174 x 68.5 mm

SYDNEY25WMC 25W 220-240V; 
50Hz

2430Lm
2828Lm
2615Lm

1940Lm
2247Lm
2068Lm

3000K
4000K
6000K

100° IP20
IP44 >80 ø244 x 84.5 mm

Questi prodotti contengono una sorgente luminosa di classe di efficienza energetica < F > 
These products contain a light source of energy efficiency class < F >

FOGLIO ISTRUZIONI
Il presente foglio istruzioni va conservato per future consultazioni. Assicurarsi di leggere e comprendere le istruzioni prima dell’installazione

 This instruction sheet should be kept for future reference. Be sure to read and understand the instructions before installation.
INSTRUCTION LEAF

Cette fiche d’instructions doit être conservée pour référence future. Assurez-vous de lire et de comprendre les instructions avant l’installation.

FEUILLE D’INSTRUCTION

 SÉCURITÉ

Ce produit contient une source lumineuse de classe d’efficacité énergétique < F >

•	 L’installation et la maintenance ne doivent être effectuées que par du personnel qualifié.
•	 Respecter le degré de protection IP20-44 du projecteur.
•	 L’utilisation de solvants ou de produits chimiques endommagera le diffuseur de la lampe.
•	 Débranchez toujours l’alimentation avant de procéder à l’installation ou à l’entretien.
•	 Ne démontez pas et ne modifiez pas le produit pour éviter un choc électrique.
•	 Ne couvrez pas la lampe avec un matériau calorifuge.
•	 N’installez pas le produit dans des zones sujettes à l’humidité ou à des températures élevées.
•	 Laissez au moins 75 mm d’espace autour de l’article pour assurer une bonne ventilation.
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1.	 Togliere tensione.
2.	 Praticare un foro nel soffitto/cartongesso rispettando il diametro del modello
3.	 Cablare il cavo di alimentazione ai morsetti del converter integrato nel faretto (230V)
4.	 Scegliere il colore desiderato tramite lo switch integrato
5.	 Piegare entrambe le molle e inserire il faretto nel foro
6.	 Dare tensione all’impianto.

1.	 Turn OFF the Power.
2.	 Make a hole into the ceiling/plastic board respecting the diameter of the model
3.	 Wire the power cable to the terminals of the converter integrated in the spotlight (230V)
4.	 Choose the desired colour through the integrated switch
5.	 Bend both springs and insert the spotlight into the hole
6.	 Turn ON the Power

(il simbolo indica che il prodotto 
non deve essere smaltito come 
rifiuto non selezionato ma deve 
essere inviato a strutture di rac-
colta separate per il recupero e 
il riciclaggio)

(the symbol indicates that the 
product must not be disposed 
of as unsorted waste but must 
be sent to separate collection 
facilities for recovery and recy-
cling)

21
LDPE

04

Code FORO
Hole

SYDNEY7WMC ø68 - 80mm

SYDNEY10WMC ø90 - 102mm

SYDNEY17WMC ø145 - 155mm

SYDNEY25WMC ø195 - 215 mm

SYDNEY

INSTALLAZIONE

INSTALLATION

INSTALLATION
1.	 Veiller à ce que l’alimentation soit coupée au niveau du disjoncteur général.
2.	 Effectuer un perçage approprié dans le plafond en respectant le diamètre necessaire à l’encastrement 

du modèle de spot. 
3.	 Câbler le câble d’alimentation aux bornes du convertisseur intégré au projecteur (230V)
4.	 Choisir la couleur d’éclairage désirée grâce au commutateur disposé à l’arrière du spot
5.	 Presser les 2 languettes latérales à ressort et pousser le spot dans la cavité. S’assurer de la bonne tenue 

du luminaire une fois installé.
6.	 Effectuer un nouveau contrôle pour verifier la conformité des branchements, puis mettre sous tension


